
BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 11. 
napján 8:30 órakor megtartott rendkívüli nyilvános ülésről.  

Az ülés helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal  

Jelen vannak:
Szász Attila polgármester 
Szabó Bernadett alpolgármester
Hruska Adrienn képviselő

Távolmaradását jelezte:
Kulcsárné Bertalan Emília képviselő
Ónodi Szabó Attila képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 

A jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető

Szász Attila polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 
fővel határozatképes, 2 képviselő Kulcsárné Bertalan Emília és Ónodi Szabó Attila jelezte 
távolmaradását.  Javasolja a napirendek elfogadását. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívásának oka a 
napirendek sürgőssége. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

105/2025. (XII. 11.) HATÁROZATA

napirend elfogadásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. december 11-i rendkívüli 
ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) Óvodában nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendelet 
módosításának jóváhagyása 

2.) Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése
3.) Balatonhenye, 211, 263 helyrajzi számú utak közvilágítással való ellátására adott 

árajánlatok megtárgyalása



1.) Óvodában nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati   
rendelet módosításának jóváhagyása 

Szász Attila polgármester: az előterjesztéssel kapcsolatban jelzi, hogy Adriennék észrevették, 
hogy elírás történt benne, ugyanis a második oldalon nyersanyagértéke összesen nem 13700 Ft, 
hanem  1370  Ft.  Kérdezi,  hogy  ezen  napirenddel  kapcsolatosan  van-e  észrevétel,  kérdés. 
Amennyiben nincsen, javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

106/2025. (XII. 11.) HATÁROZATA

Gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló rendelet  
megalkotásához való hozzájárulásról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete – mint Köveskál és Térsége Óvoda 
Társulásban  részt  vevő  önkormányzat  képviselő-testülete  -  hozzájárul  Köveskál  Község 
Önkormányzata Képviselő-testületének az óvodában nyújtott étkeztetés térítési díjáról szóló 
rendelete előterjesztés szerinti módosításához. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Köveskál Község Polgármesterét a döntésről 
értesítse.

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: azonnal

2.) Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése  

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatosan kérdés észrevétel. 
Amennyiben nincsen, javasolja a „B” határozati javaslat elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

107/2025. (XII. 11.) HATÁROZATA

A kötelező felvételt biztosító általános  
iskolai körzethatárok véleményezéséről

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése, továbbá a nevelési-oktatási intézmények működéséről és 
a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) 



bekezdése  alapján  Balatonhenye  község  közigazgatási  területére  megállapított  kötelező 
felvételt  biztosító  iskolai  körzethatárok  módosítását  a  következő  (2026/2027.)  tanévre 
vonatkozóan nem tartja szükségesnek.

Utasítja a polgármestert, hogy intézkedjen a határozatnak a Balatonfüredi Tankerületi Központ 
részére történő megküldéséről. 

Felelős: Szász Attila, polgármester
Határidő: 2026. február 15. 

3.) Balatonhenye, 211, 263 helyrajzi számú utak közvilágítással való ellátására adott   
árajánlatok megtárgyalása

Szász Attila polgármester: legjobb ajánlatot Szőnyegh Imre nyújtotta, de a szerződésbe bele 
kellene írni, hogy ütemezetten legyen kifizetve és idén minimum 1 millió forintig teljesítsen 
ebből. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: tehát akkor mindkettő utca vonatkozásában elfogadja az 
ajánlatot a testület. Köszöni a jelzést és a figyelmet, mert már az ülés előtt megállapították, hogy 
az előterjesztésben a Szőnyegh és Társa Kft árajánlatában a 211 helyrajzi számú útnál írt összeg 
nem  bruttó  1.769.100  Ft,  hanem  2.133.600  Ft,  ezt  minden  bizonnyal  elírta  a  hivatal  az 
előterjesztés készítésekor. 

Szász Attila polgármester: köszöni a kiegésztést, akkor javasolja a Szőnyegh és Társa Kft 
ajánlatának elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatott hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

108/2025. (XII. 11.) HATÁROZATA

Balatonhenye, 211., 263. hrsz.-ú utak közvilágítással való  
ellátására adott árajánlatok megtárgyalásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Balatonhenye, 
211., 263. hrsz.-ú utak közvilágításának létesítése tárgyában a Szőnyegh és Társa Kft (8196 
Litér, Patak u. 18/A.) által benyújtott bruttó 6.515.100 Ft összegű árajánlatot elfogadja, és 
elhatározza az abban szereplő munkálatok elvégeztetését. 

                
A  Képviselő-testület  a  2025.  évi  költségvetése  terhére  3.556.000  Ft  összeget  biztosít  a 
közvilágítás kivitelezésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Vállalkozást.
 

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: 2025. december 31., 2026. március 31.



Szász Attila polgármester: megköszöni a részvételt és az ülést 8:35 órakor bezárja. 

K.m.f.

Szász Attila                                                                                    dr. Szabó Tímea
polgármester címzetes főjegyző


